Which of the following roles best describes you?
37 responses

@ Parent/Guardian
@ Community Member
@ Faculty/Staff Member

@ Faculty/Staff Member and Parent/

@ Student

In which school(s) do you have students enrolled/work?
37 responses

Gentry Primary School 17 (45.9%)

13 (35.1%)

Gentry Intermediate School

Gentry Middle School 15 (40.5%)

Gentry High School

My child's school is a safe place.
37 responses

20

15

16 (43.2%)

10

7 (18.9%)

5 (13.5%)

4(10.8%)

2 (5.4%)

20 (54.1%)



My child's school is an orderly place.
37 responses

15

13 (35.1%)

10

5 (13.5%)

4 (10.8%)
3 (8.1%)

| am aware of the rules and procedures in place at my child's school.
37 responses

15

12 (32.4%)

10

8 (21.6%)

5 6 (16.2%)
REED)

3 (8.1%) 3 (8.1%)



The leaders of my child's school coordinate with local law enforcement agencies about school

safety issues.
37 responses

100 10 (27%)

9 (24.3%)

7.5

5.0

4 (10.8%)
25
2 (5.4%)

0.0

The leaders of my child's school asks for input from the community and me about school safety
issues.

37 responses

10.0
9 (24.3%)
7 (18.9%) 7 (18.9%)

6 (16.2%)
5 (13.5%)

3 (8.1%)




District and school leaders communicated effectively and in a variety of ways during the 2022-23

school year.
37 responses

10.0
9 (24.3%)
8 (21.6%)

6 (16.2%)
5 (13.5%) 5 (13.5%)

4 (10.8%)

| believe that my opinions affect school decisions.
37 responses

15

14 (37.8%)

10

7 (18.9%)
5 6 (16.2%)
5 (13.5%)

2 (5.4%)



| believe the leaders and teachers at my child's school use the website, Google Classroom, Swift

Reach and/or social media to involve students, parents, and the community effectively.
37 responses

15

10 11 (29.7%)
10 (27%)

5 6 (16.2%)

4 (10.8%) 4 (10.8%)

| believe that my child receives effective classroom instruction in all of their classes.
37 responses

15

10 11 (29.7%)
9 (24.3%)

7 (18.9%)
6 (16.2%)

4 (10.8%)



| believe that my child's school has a clear vision on what effective instruction is and communicates

it consistently.
37 responses

10.0

9 (24.3%)
8 (21.6%) 8 (21.6%)

6 (16.2%)

| believe the chromebooks provided to each student are helpful, and | would like to see this service
continue.

37 responses

15

12 (32.4%)
10 11 (29.7%)

5 6 (16.2%) 6 (16.2%)




| am satisfied with the level of support | received from my child's school and teacher(s) during the
2022-23 school year.

37 responses

100 10 (27%)

7.5 8 (21.6%)

6 (16.2%)

5.0

4 (10.8%)
2.5

0.0

| am satisfied with the level of support | received from my child's leaders during the 2022-23 school
year.

37 responses

15

10 11 (29.7%)
9 (24.3%)
7 (18.9%) 7 (18.9%)

3 (8.1%)

Current and Proposed Uses of ESA Funds

Il Didn't realize we had it [l Knew we had this resource. [l Resource is somewhat helpful. [l Resource is helpful. Il Resource is absolutely vital for student success.
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Title | Supports and Programs

15 I Didn't realize we had it Il Knew we had this resource [l Resource is somewhat helpful. Il Resource is helpful. Il Resource is absolutely vital for student success.

il ol R R R

Supplemental instructional Family and community Professional development  Multi-Classroom Teacher/ Homeless support Reach Associates Dist. Elementary Family District Secondary Family
materials engagement for staff Literacy Specialist (instructional para) and Community and Community
Engagement Coordinator Engagement Coordinator

=

Family and Community Engagement

B Yes [ No W Didn't realize it was a requirement
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Title 1l
15 | Didn't realize we h... [l Knew we had this... I Resource is some... [l Resource is helpful. 112 p
10
5
0
ELL Support Programs (Imagine Professional Development Parent Engagement Program and

Learning, Talking Points) Materials



Title 1A

I Didn't realize we h... [l Knew we had this... I Resource is some... [l Resource is helpful. 112 p
15
10
5
0 ; ; . - . 5 ;
Evidence Based Professional Professional Development Supplies AIMS instructional and curriculum
Development support for Advanced Placement
courses

Health and Wellness

15 | Didn't realize we had it [l Knew we had this resource. — W Resource is somewhat help... [l Resource is helpful. 12 p

10
5
0
e oo
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Perkins Grant (Career and Technical Education)

20 W Didn't realize we had it MMl Knew we had this resource. Il Resource is somewhat helpful. Il Resource is helpful. [l Resource is absolutely vital fors...

15

Professional Development  Tomahawk Plasma Torch ~ Adobe Cloud for Business  iCEV Licenses for all CTE Serve Safe Student GMetrix Practice Tests for
for Ag Program Program Teachers (certification Certification Tests (FACS) Business
exams for students)



